



Председатель Региональной оценочной группы Европейского регионального комитета свидетельствует свое почтение государствам-членам в Европейском регионе. Председатель имеет честь сослаться на [вербальную ноту от 16 октября 2018 г.](#), в которой Генеральный директор Всемирной организации здравоохранения информирует государства-члены в Европейском регионе о своем желании получить сведения о кандидатах на должность Регионального директора не позднее 18:00 по среднеевропейскому времени 15 февраля 2019 г.

Регионального директора назначает Исполнительный комитет, заручившись согласием Регионального комитета. Региональный директор является руководителем Регионального бюро, которое представляет собой административный орган Регионального комитета. Региональный директор представляет Всемирную организацию здравоохранения в Регионе и несет ответственность за проведение в жизнь решений и стратегий, принятых Региональным комитетом. В этом качестве Региональный директор взаимодействует с государствами-членами в Регионе и с различными заинтересованными сторонами, чтобы содействовать достижению стоящих перед Регионом целей. Учитывая, что Региональное бюро является неотъемлемой частью Всемирной организации здравоохранения, Региональный директор также согласовывает свои действия с Генеральным директором. В качестве главного руководящего должностного лица Организации в Регионе Региональный директор несет ответственность за управление работой персонала в Регионе.

Региональный комитет поручил Региональной оценочной группе провести предварительную оценку кандидатов на должность Регионального директора. В процессе проведения данной оценки членам Группы следует руководствоваться критериями, изложенными в резолюции EUR/RC40/R3, которые были подтверждены и дополнены в [резолюции EUR/RC47/R5](#).

Региональная оценочная группа полагает, что использование максимально унифицированной формы для представления кандидатур облегчит процесс их объективной сравнительной оценки. В этой связи она разработала стандартную форму [биографической анкеты](#), которую государствам-членам предлагается использовать с целью представления своих кандидатов. Форма включает ряд вопросов, на которые кандидаты должны будут ответить в своих письменных заявлениях. Эти заявления призваны помочь процессу объективной оценки кандидатов.

Необходимо напомнить, что Региональным комитетом был принят [Кодекс поведения при выдвижении кандидатов на пост Регионального директора в Европейском регионе Всемирной организации здравоохранения](#). Этот Кодекс поведения предназначен для того, чтобы способствовать открытому, честному, справедливому и прозрачному процессу выдвижения кандидатов на должность Регионального директора в Европейском регионе и, в более широком смысле, совершенствовать весь процесс в целом.

Пользуясь настоящей возможностью, председатель Региональной оценочной группы Европейского регионального комитета вновь выражает государствам-членам Европейского региона заверения в своем глубочайшем уважении.

ЖЕНЕВА, 21 декабря 2018 г.